
令和３年度 学校評価 保護者アンケート集計結果（満足度を％で表示） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。昨年度から始めた Google フォー

ムによるアンケートで、１８７名の方からのご回答をいただきました。 

「７ 子供は、授業が楽しく分かりやすいと言っている」「９ 生徒たちに進んで学ぶ姿勢（授

業や家庭学習）が身に付いてきている」の項目の満足度が、他の項目と比べると低い状況です。

来年度も、教員一人ひとりが生徒にとってより分かりやすい授業をこころがけ、進んで学ぶ姿

勢が生徒に定着する指導をしていきたいと思います。全体として、昨年度より各項目の満足度

が下がっているので、いま一度指導の見直しも図っていきたいと考えています。また、高い評

価をいただいた項目につきましても、その結果に満足することなく今後の教育活動を進めてい

きたいと考えています。 

個々にいただいたご意見につきましても、すぐにできること、中長期的に改善しなければな

らないことなどを精査し、今後の指導に生かしていきたいと思います。貴重なご意見ありがと

うございました。 

アンケートは、 

①よくあてはまる（十分そう思う） 

②あてはまる（そう思う） 

③あまりあてはまらない（あまりそう

思わない） 

④まったくあてはまらない（そう思わ

ない） 

⑤分からない の５段階で実施。 

そして、（①＋②）÷（人数－⑤）

×１００の満足度を％で表示。 

グラフは、左から７年保護者、８年

保護者、９年保護者、全校保護者、

昨年度の全校保護者です。 

コロナ禍のため、令和２・３年度は質問せず 


